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一、計算機由記憶體、中央處理單元、輸出入子系統等組成，請回答下列

問題：

說明暫存器（Register）、程式計數器（Program Counter）之功用以及使

用快取記憶體（Cache Memory）之目的。（15 分）

說明工作排程器（Job Scheduler）與行程排程器（Process Scheduler）

有何差異？（10 分）

二、有關無線網路與網路協定，請回答下列問題：

依其定義、標準、傳輸距離，說明 WLAN（Wireless Local Area Network）

與 WPAN（Wireless Personal Area Network）之差異？（15 分）

假設一個系統使用五層協定，如果應用程式創建一個 100 bytes 的

訊息，每層（包括第五層和第一層）添加一個 10 bytes 的 header 到

資料單元，則該系統的傳輸效率（Transmission Efficiency）是多少？

（10 分）

三、有關多程式（Multi-Programming）記憶體管理，請回答下列問題：

說明何謂 Swapping 以及 Non-Swapping 記憶體管理方法？分頁

（Paging）是屬於那種管理方式？（15 分）

假設某作業系統採用分頁記憶體管理，可用記憶體 100 MB，分割成

25 個頁框（Frame）。今有 3 個程式請求執行：程式 A 需要 21 MB、

程式 B 需要 27 MB、程式 C 需要 38 MB。則三個程式總共使用了幾

個頁框？未被使用頁框的比率是多少？（10 分）
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四、請回答以下 Python 程式設計問題：

說明下列程式一的功用為何？（7 分）

執行程式一，且輸入整數 8，則輸出的結果為何？（6 分）

執行程式二，則輸出的結果為何？（6 分）

執行程式三，則輸出的結果為何？（6 分）
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def theNum(n):
if n == 1:

result = 1
else:

result = theNum(n - 1) + n
return result

a=int(input())
print(theNum(a))
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def main():
x=3
print(x)
f()
print(x)

def f():
x=8
print(x)

main()
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def f(num):
num = num + 5
return num

num = 2
print(f(num))
print(num)

程式一 程式二 程式三


